

春风送真情 就业暖民心

淮滨县大力开展“春风行动”帮助务工人员实现家门口就业

本报讯(符浩)3月18日,笔者在淮滨临港(国际)服装城晨瑞家居实训基地看到,一台台缝纫机正在飞速转动着,缝纫机前或有“巧媳妇”飞速缝制着手中的衣物,或有三五人围观学习,仔细聆听老师傅们传授手艺,好不热闹。

据了解,春节后刚刚开工的晨瑞家居实训基地之所以能迅速地投入生产,主要源于该县今年大力开展的

“春风行动”。

为了更好地满足企业招聘用工和求职人员就业的需求,该县人社局结合本地实际情况,全面开展以“春风送真情,就业暖民心”为主题的2021年“春风行动”系列活动。通过加强组织领导,强化活动宣传,积极营造活动氛围,开展用工调查,摸清企业需求,多样化搭建供需平台等措施积极推进招工工作开展。

“我们每天都会发布产

业集聚区新招工情况日报,时时统计并公布招工情况,对先进乡镇进行表扬,对落后乡镇进行鼓励。目前,大多数乡镇已完成过半指标,基本满足企业现阶段用工需求。下一步,我们将继续加大产业集聚区招工力度,扩大宣传,通过线上线下加大对职工的培训力度,帮助务工人员实现在家门口就业,帮助企业招到人才、留住人才。”淮滨县人社局局长杨树海说。



3月22日,淮滨县造船园区,各船厂造船平台全部开工,工人们都在热火朝天地忙碌着,场景十分壮观喜人。图为造船园区内的生产场景。

王长江 摄

严督查 零容忍

罗山县莽张镇多措并举守护自然资源红线

本报讯(秦灼 张柠柠)罗山县莽张镇结合实情、依据上级文件政策,形成“党委领导、政府负责,全员参与、上下联动”的自然资源管理新格局,以零容忍的态度,坚决守护自然资源的红线,将破坏自然资源的行为止于萌芽中。

该镇召开专题部署会,统一筹划,制订《莽张镇自然资源网格化田长制山长制管理工作实施方案》,成立由镇长为组长的领导小组,各相

关部门及20个村村委会主任为领导小组成员,领导小组下设办公室,实行网格化管理。明确网格管理人员,实现镇村两级干部人人头上有责任、人人肩上有责任。

该镇各相关部门各司其职、各负其责建立健全信息共享、情况通报、联合查处、案件移送、舆情处置等机制,形成工作合力。在落实自然资源网格化管理工作中,多方联动,加强落实力度和速度。

该镇各级网格责任人坚

持网格内动态巡查,定期将巡查情况上报至领导小组办公室,加大依法严厉打击违法用地、违法建设行为力度。一经发现违法建筑等立即上报并按要求组织拆除,未上报或未要求组织拆除的,通报批评并追究责任。

该镇成立专项督导组,围绕耕地保护红线,对各级网格责任人、责任区进行不定时督查,对工作不力、责任落实不到位的单位和个人进行问责。

县区
传真



交流沟通

固始县人民法院召开队伍教育整顿工作座谈会

本报讯(张根茂)为扎实推进政法队伍教育整顿工作,近日,固始县人民法院召开队伍教育整顿工作座谈会,邀请部分县人大代表、政协委员、人民陪审员、律师代表和案件当事人代表参加座谈。

座谈会上,该院相关负责人向与会人员介绍了政法队伍教育整顿工作要求、目标任务、目前推进情况和2020年法院总体工作开展情况,并针对与会人员提出的问题,结合实际案例给予解答。

与会人员围绕如何提高群众司法知晓度、提升

群众司法满意度、加强队伍建设、提升司法服务水平、加大执行力度严惩老赖以及提升陪审员能力素质等方面提出了意见和建议。

在认真听取与会人员的意见和建议后,该院相关负责人表示,下一步,将认真汇总这些宝贵建议和可行举措,扎实做好各项工作。希望今后大家能多提供问题线索,多反馈宝贵意见,加强沟通交流,共同推进政法队伍教育整顿工作开展,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的法院队伍。

禁渔禁捕

泌河区游河乡全面推进淮河流域禁渔工作

本报讯(杨铭)为保护辖区天然水域生态平衡、维持生物多样性、推进生态文明建设,泌河区游河乡全面推进淮河流域禁渔工作,严厉打击非法捕捞行为。

提高认识,建立工作协调机制。该乡召开淮河流域禁渔工作推进会,学习贯彻上级文件精神,将河长制工作与实际相结合,成立以乡主要领导任组长,分管领导任副组长,农业农村服务中心、执法大队、各村村支部书记等为成员的禁渔工作领导小组。会上要求各责任单位及个人要切实提高政治站位,层层压实责任,高效推动全流域禁渔禁捕工作。

广泛宣传,营造浓厚禁渔氛围。该乡通过微信

公众号、张贴告示、发放宣传传单、悬挂横幅等方式大力宣传禁渔禁售政策,并在重点区域、水库周边竖立警示牌,坚决打击捕捞、垂钓、养殖的违法行为;公布举报电话,充分调动社会监督的力量,发动群众积极举报非法捕捞行为,确保禁渔人人知晓。

强化协作,加大巡查执法力度。该乡建立禁渔巡查制度,认真落实河长制,组成巡查专班,加强对河道日常巡查力度,发现违法捕捞行为立即制止并及时上报。制定巡查记录表,对重点河流、市场、超市等进行巡查,清除河流中的渔网、鱼箱,重点打击非法售卖河鱼行为,并对淮河流域违法捕捞行为及时通报处理,以达到警示效果。